
 Κριτήρια διαιρετότητας (κεφ. 11)                              07-11-2024               

    Ένας αριθμός διαιρείται με το:  
 

 

          

                                   

 

 

 

 

 

                               Να τα μελετήσεις                

                                          πολύ καλά ! 

 

1. Οι μαθητές του Ε1 και του Ε2 μαζί είναι περισσότεροι από 30 και 
λιγότεροι από 50. Αν ο αριθμός των μαθητών διαιρείται συγχρόνως                    
με το 3 και το 5, πόσοι είναι οι μαθητές του Ε1  και του Ε2 μαζί ; 

 
 

Λύση: 
 

 

 
Απάντηση:_____________________________________________ 
 

     2.  Βρίσκω τους διαιρέτες των αριθμών: 
Δ12 : ................................................................................................ 
Δ18 :…………………………………………………………………………….……………. 
Δ40 :……………………………………………………………………………..……………. 

 3.  Συμπληρώνω τον πίνακα :     

   

                                                                                                                                         

4. Στους παρακάτω αριθμούς να συμπληρώσεις τις μονάδες          

με ένα ψηφίο έτσι ώστε να προκύψουν αριθμοί που να διαι-   

ρούνται με το 9 : 

        52_             75_            4.52_           8.92_              11.11_  

 

22  
Αν το ψηφίο των μονάδων του είναι 0, 2, 4, 6, 8.                                              

(Όλοι οι ζυγοί αριθμοί) 

5 Αν το ψηφίο των μονάδων του είναι 0 ή 5. 

10 Αν τελειώνει σε ένα ή περισσότερα μηδενικά . 

3 Αν το μονοψήφιο άθροισμα των ψηφίων του είναι: 

3 ή 6 ή 9.(διαιρείται με το 3) 

9 Αν το μονοψήφιο άθροισμα των ψηφίων του είναι 

9.(διαιρείται με το 9) 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
Διαιρείται ακριβώς με το … 
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